



Λάρισα 12/07/2018

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 12/07/2018 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Λήψη ανακλητικής απόφασης ανατροπής προτάσεων που αφορούν ποσά ΚΑΕ που δεσμεύτηκαν και δεν εκτελέστηκαν μέχρι σήμερα.	Α.Ο.Ε. 354 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Έγκριση άσκησης αίτηση ανάκλησης κατά της με αριθμό 149/29.05.2018 Πράξης του Κλιμακίου.	Α.Ο.Ε. 355 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης και Τευχών Δημοπράτησης για την εκτέλεση της "Προμήθειας και τοποθέτησης αγωνιστικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού συστήματος χρονομέτρησης και αποτελεσμάτων αγώνων υγρού στίβου".	Α.Ο.Ε. 356 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση όρων διακήρυξης και λοιπών τευχών σύμβασης του έργου "Επισκευές Δημοτικού Ωδείου Λάρισας".	Α.Ο.Ε. 357 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Αποζημίωση επικειμένων από το Δήμο Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 358 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δ/σης Πρασίνου.	Α.Ο.Ε. 359 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

7	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης κωδικών αριθμών εξόδων.	Α.Ο.Ε. 360 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Εξέταση Πρακτικού Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση της δημοτικής έκτασης τεσσάρων (4) στρεμμάτων που βρίσκεται στη θέση "Κατζηλάρια" της Τοπικής Κοινότητας Ελευθερών για τη δημιουργία πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 361 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Ανακατασκευή οδών συνοικίας Αγίου Κωνσταντίνου" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 362 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης και Τευχών Δημοπράτησης για την εκτέλεση της προμήθειας "Υλικών κατακόρυφης σήμανσης Δ.Ε. Λάρισας".	Α.Ο.Ε. 363 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Μπαξεβάνου Σταυρούλα).	Α.Ο.Ε. 364 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Μπαξεβάνου Σταυρούλα).	Α.Ο.Ε. 365 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Διεύθυνσης Αμαξοστασίου (Κοντός Δημήτριος).	Α.Ο.Ε. Αναβάλλεται

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΜΑΜΑΚΟΣ